



中国男篮晋级世界杯

北京时间15日凌晨，在2023年男篮世界杯预选赛第五窗口期比赛中，中国男篮客场80:67击败巴林男篮，就此锁定2023年男篮世界杯入场券。

在战胜巴林队后，中国男篮战绩来到8胜2负，依旧位列小组第二。在仅剩最后2轮比赛的情况下，即使中国队在第六窗口期均遭遇失利，也能凭借胜负关系位列小组前三位，晋级世界杯。

本次第五窗口期比赛，对于中国男篮意义特殊。因为根据此前组内排名，队伍有望提前拿到世界杯门票。但由于世预赛窗口期距离联赛第一阶段时间过近，国家队成员几乎是马不停蹄地在联赛结束后奔赴广州参加集训。由于长时间征战，队员们身体出现了疲态，且多人有伤在身。即使困难重重，队伍还是从客场带回了两场胜利。

首节比赛，王哲林延续了上一场比赛的良好状态，他在篮下强攻得手打成2+1。中国队开局频繁杀伤内线，走上罚球线取分。巴林队在三分线外的状态更加出色。首节结束，中国队18:12领先。

次节比赛，中国队在进攻端稍有停滞，巴林队抓住机会缩小分差。此后，周鹏底角三分命中，而巴林队也打出8:0攻击波。关键时刻，王哲林空切得手，帮助中国队稳住局势。半场

战罢，中国队34:32领先。

易边再战，中国队进攻回暖。王哲林、沈梓捷接连篮下进攻得手，迫使对手请求暂停。巴林队齐姆斯中投命中。三节结束，中国队53:46领先。

末节比赛，巴林队在齐姆斯带领下，多人三分命中，逐渐将分差抹平。关键时刻，周鹏弧顶三分命中，齐姆斯篮下强攻得手还以颜色。最后一攻，朱俊龙三分偏出，两队以64平进入加时赛。

加时赛决战，中国队没有

再给对手机会。王哲林里突外投连砍6分，中国队快速将比分拉开。最终，中国队80:67战胜对手。

谈起巴林男篮，外界并不陌生。在今年亚洲杯和世预赛第四窗口期比赛中，中国队与其交手两次。亚洲杯小组赛上，缺少多名主力的中国男篮与对手陷入纠缠，最终凭借顾全准绝杀，中国队80:79险胜对手。在世预赛上个窗口期中，周琦领衔的中国男篮轻取对手。

A 加时赛战胜对手

战胜老对手伊朗后，中国男篮主教练杜锋在新闻发布会上向全体队员致谢。在他看来，过去两年多时间里，队员们在联赛、国家队集中、隔离状态间反复切换，很少拥有自己的时间。

的确，这是中国男篮在过去一段时间以来的真实写照。由于多方面原因，虽然队伍在某些场次的表现没能令外界满意，但努力不可因此而被否认。此次对阵伊朗队时，吴前在比赛中

眉骨开裂，带着止血贴的他投中了制胜三分。据悉，吴前在赛后到当地医院缝了6针，而在他眼中，这是一份荣耀。

而这一切，球迷都看在眼里。

此役战胜巴林队后，杜锋提到最多的两个字，依旧是“感谢”。

“从2019年年底接手球队开始，这是一个不平凡的工作。每当我特别累，无法再坚持下去时，都是支持我、支持中国男篮的球迷

们，促使着我和队伍共同成长。”面对球迷们一路走来的陪伴，杜锋如是说道。

此番率队拿到世界杯入场券，杜锋称之为“开心的夜晚”。接受采访时，他祝愿队伍越来越好，能在明年世界杯中发挥出色，争取拿到奥运会入场券。

过去3年间，杜锋身兼中国男篮和CBA广东男篮主帅，几乎全年无休的他两鬓早已有些斑白。发言最后，他祝福大家一切安好，希望球迷继续支持中国男篮。



B “感谢所有队员”

对阵巴林男篮的比赛时间对于国内球迷并不算友好，比赛结束时已是北京时间凌晨2时，但不少球迷仍守在屏幕前见证中国男篮拿到世界杯门票。

赛后，熬夜看球的球迷向中国男篮队员、教练组、工作人员道了声辛苦。大家纷纷表示，“等你们回家”。

正如上文所言，队伍所付出的外界定然会看到，时间也

不会辜负努力的人。

在这支中国男篮阵中，王哲林担任队长。本次第五窗口期两场比赛，由于周琦的缺阵，外界对于中国男篮内线曾表示过担忧。但现在，一切烟消云散。过去两场比赛，王哲林都是队内发挥最出色的球员。

作为队长，他曾这样说道，“在球队困难的情况下大家要给予支持，国家招之则来，来之

能战。”这句话鼓舞了队友，也令杜锋颇为感动。而在他看来，能身披国家队战袍是自己最大的荣幸和使命。

对于此次出征的球员而言，谁又何尝不是这样呢？

结束了本次窗口期征战，中国男篮回国后将迎来短暂休整期。经历了5天2赛的奔波后，队伍凯旋。

中国男篮，辛苦了。

中新